
Прво полугодиште 

 На почетку школске 2023-2024 године, нашу школу похађа 1021 ученика распоређених у 37 

одељењa. Настава се реализује у две смене: преподневна и послеподневна, а постоји и целодневна 

настава и продужени боравак за ученике првог и другог разреда. Настава се реализује у 18 учионица 

које одговарају стандардима, 2 мале учионице за техничко образовање (за 20 ученика), 1 просторија 

за извођење наставе по групама, 2 кабинета за информатику и фискултурној сали. Од ове школске 

године део трпезарије је адаптиран за потребе извођења рада продуженог боравка. У дворишту се 

налази један мањи спортски терен. Део дворишта покривен травнатим слојем користи се за 

реализацију часова физичког васпитања у млађим разредима. У школи је запослено 85 радника: 24 

наставника разредне наставе, 42 наставника предметне наставе, директор, психолог, педагог, 

библиотекар, логопед, секретар, рачунополагач, благајник, домар, 1 сервирка и 8 спремачица. 

Просторни услови рада су неадекватни за укупан број ученика који похађају школу. Услед 

недостатка простора школа нема могућности да у потпуности организује кабинетску наставу.  На 

жалост, нема довољно савремених наставних средстава из појединачних области и предмета као ни 

места за складиштење и чување истих. Све учионице и кабинети поседују информатичку опрему и 

техничу подршку за рад.  

Визија и мото „Стерије“ су: Освајајмо будућност, не заборављајући прошлост. У том духу 

започињемо рад овог септембра.  

Узимајући у обзир последице трагедије која се десила у мају месецу претходне школске 

године  и изненадни завршетак наставе пре планираног датума, а како би се обезбедио континуитет у 

образовно-васпитном раду и достизање циљева образовања и васпитања, Министарство просвете је 

током летњег распуста припремило Смернице за организацију и реализацију образовно-васпитног 

рада за школску 2023/24. годину са посебним нагласком на унапређивању васпитног рада са 

ученицима. Сви наставници су, на иницијалним састанцима разредних и стручних већа, упознати са 

прописаним Смерницама. Сходно томе, урађено је глобално и оперативно планирање образовно-

васпитног рада у наступајућој школској години. Први наставни дан је реализован кроз разговор и 

упознавање ученика са радом и планом за наредни период. Прва наставна седмица (04.-08. 

септембар) је организована кроз тематску наставу, усмерену ка неговању емпатије, вредностима 

међусобног поштовања, сарадње и солидарности, уз акценат на уважавању различитости. У другој 

наставној седмици (11.-15. септембар) спроведено је иницијлано процењивање из већине наставних 

предмета а на основу добијених резултата је извршено даље планирање образовно-васпитног рада.  У 

складу са Смерницама за организацију и реализацију образовно-васпитног рада у основним школама 

и новонасталим безбедносним потребама, Тим за школско развојно планирање је израдио нови 

програм ЧОС-а, са посебним нагласком на развој позитивних људских вредности, унапређивању 

односа заснованих на поштовању, сарадњи и солидарности, уз уважавање различитости. На 



седницама стручних и разредних већа договорен је календар планираних писмених и контролних 

задатака, уз напомену да се мора водити рачуна о оптерећености ученика. 

 Организационе активности на почетку школске године обухватају и одабир осигуравајуће 

куће за школску 2023-24. годину. Одлучено је да ове године то буде WIENER STADTISCHE. Премија за 

осигурање износи 500 динара по ученику и подразумева осиурање 24 сата дневно, годину без обзира на 

место настанка незгоде. Подразумева са да осигурање није обавезно. 

 Овог септембра имамо 140 ученика првог разреда који су распоређени у 5 одељења: 

1/1(23 ученика) – учитељица Биљана Сташевић (класична настава) 

1/2 (29 ученика) – учитељице Светлана Легин (настава) и Маја Самарџија (боравак) 

1/3 (24 ученика) – учитељица Гордана Рашковић Лићинић (класична настава) 

1/4 (32 ученика) – учитељице Јелена Милојевић и Милица Радовановић (целодневна настава) 

1/5 (32 ученика) – учитељице Наталија Дрча и Александра Вуковић (целодневна настава) 

Пријем првака био је уприличен пригодном приредбом у петак, 1. септембра 2023. године, у 

17.30 часова. Приредбу су припремиле и релизовале учитељице првог разреда и наставница музичке 

културе Татјана Богдановић. Традиционално, добродошлицу новим ученицима и њиховим 

родитељима пожелео је директор школе Дејан Павковић кратким говором на коме је представио 

учитељице, наставницу енгеског језика, вероучитеља педагога, психолога и логопеда школе. 

 Неколико година уназад веће страних језика 26. септембра обележава Европски дан језика, 

чији је циљ промовисање учења језика. Ове године смо се одлучили за иницијативу под називом  

„Језици у мојој учионици / школи“ у којој смо желели да представимо ученике који код куће говоре 

неки други језик, осим српског. Направљен је пано са сликама наших вишејезичких другара поред 

којих су нам се обратили са пар реченица на свом језику. Тако смо сазнали да имамо у школи имамо 

представнике јапанског, азербејџанског, руског, шпанског, немачког и италијанског језика. Пано је 

наишао на велико интересовање како ученика тако и наставника „Стерије“, па су се  дуго могле 

видети групице деце и одраслих како знатижељно проучавају ову језичку изложбу.  



 

 Одељење 4/3, учитељице Весне Милеуснић, 28. септембра припремило је посебно књижевно 

вече у форми јавног часа на коме су представили своју одељењску књигу „Од писања се расте“. 

Књига садржи по две песме сваког ученика овог одељења. Наши млади песници омекшали су срца и 

измамили по неку сузу рецитујући своје песме пред присутнима. Гост вечери, осим родитеља 

одељења 4/3,  био песник је Радислав Јовић, па су се и његове песме нашле на рецитаторском 

репертоару. Песник се обратио родитељима и деци, и осим читања своје поезије, изразио захвалност 

и задовољство што је сведок неговања и развијања нове генерације песника.  

 Као и претходних година, учествовали смо у обележавању Дечије недеље, која се ове године 

одржава од 2. до 8. октобра под слоганом „Велико срце деце Србије“. Учитељи првог разреда су 

организовали пријем својих ђака првака у Дечји савез. Уприличен је свечани пријем у сали школе, 

где су се ученици свих одељења првог разреда представили са по једном тачком. Том приликом су 

ђацима подељене „Добродошлице“ и  беџеви. Координаторка „ Пријатеља деце“ Новог Београда, за 

нашу школу, учитељица Марија Ивковић је руководила реализацијом програма. Остали учитељи 

обележили су ову недељу са својим одељењима кроз часове одељењског старешине, израдом паноа, 

учешћем на ликовним и литерарним конкурсима на теме: “ Моје срце - моја породица“ и „ Велико 

срце деце Србије“. Осим тога, наши ученици су учествовали и у хуманитарарној акцији „Трка за 

срећније детињство“ у Организацији „Црвеног крста“. Куповином такмичарског броја у вредности од 

100 динара, ђаци су допринели масовности и успеху ове вишегодишње акције. 

Поводом дана школе, 21. октобра  организован је једнодневни излет за чланове колектива у 

Тршић. Након обиласка културно-историјских знаменитости краја уприличено је и дружење уз 

музику у локалном ресторану.  

Дан школе, 22. октобар,  протекао је, како и приличи, у свечаном духу и добром расположењу. 

У припремљеној представи учествовали су ученици и млађих и старијих разреда. Бројни чланови 

„Стеријиног“ тима за обележавање специјалних датума су заслужни за садржајно богату и изузетно 

професионално изведену приредбу, а све под „диригентском палицом“ наставнице музичког 

васпитања Татјане Богдановић. Програм је отворен химном школе. Централна тема овогодишње 



прославе био је Доситеј Обрадовић као промотер образовања и путовања, његова просветитељска 

улога и значај његове идеологије и утицаја при обнови српске државе. Свечаност је веома ефектно 

завршена заједничком интерпретацијом песме „За милион година“. Додатно, ходници су били 

украшени изложбама ученичких ликовних и литерарних радова у организацији наставника ликовне 

културе, српског језика и учитеља нижих разреда.  И ове године су поводом дана школе одржани 

спортски турнири. 

   

   

   

 

  

Одељења 3/2 и 3/3 у пратњи својих учитељица Бранке Ракић и Жељке Попов Шешу као и 

директора школе Дејана Павковића, посетили су 25. октобра „Сајам спорта ГО Нови Београд 2023.“ у 

Хали спортова „Ранко Жеравица“ на Новом Београду.  Сајам је  реализован у организацији Градске 

Општине Нови Београд у сарадњи са Спортским савезом Београда (ССАБ), а под покровитељством 

Града Београда-Секретаријат за спорт и омладину, Циљ посете била је мотивација и стимулисање 

ученика на редовну физичку активност, развијање тимског и спортског духа и укључивање што већег 

броја ученика у спортски систем. Ученици су, у тимовима од по 5 такмичара, представљали своје 

школе у такмичењу „Буди олимпијац“, са идејом промоције олимпизма и олимпијских вредности.  



Свега пар дана касније. 28. октобра, ученици четвртог разреда наше школе били су део 

манифестације под називом „Новобеоградски атлетски дан – Арена спорт“, такође у Хали спортова 

„Ранко Жеравица“. Учесницима се том приликом, између осталих, обратила и најбоља млада 

атлетичарка Србије и Европе Ангелина Топић.  Млади атлетичари су се, у име својих школа, тимски 

и штафетно надметали у малом спринту, трци са препонама, скоку у даљ и мини кросу. Екипу 

„Стерије“ чинило је 20 ђака по 10 дечака и 10 девојчица. Деца су била изузетно мотивисана и дала су 

све од себе. У свеукупном пласману заузели смо 7. место, док смо у појединачној дисциплини мини 

крос били први и освојили златни пехар!   Сви учесници такмичења добили су мајице и медаље, а 

најбоље школе добиле су пехаре и сетове атлетске опреме. Пошто су ученици  „Стерија“ били међу 

најбоље пласираним, школи су обезбедили нове реквизите за часове физичког васпитања. . 

Реквизити су 7. децембра испоручени нашој школи. Погледајте како је то изгледало:  

https://youtu.be/HNxX-FG2VIM?si=B2lbwP4funohfPzm 

У просторијама стерљачког клуба „Нови Београд-Ушће“, 23.11.2023. године одржано је 

школско такмичење у гађању серијском ваздушном пушком на 10м, на коме је мушка екипа наше 

школе са упуцана 402 круга, освојила златну медаљу и 1. место. Екипу су чинили Константин 

Трошић, 7/1 (138 кругова), Стефан Чолић, 8/3 (162 круга) и Лука Шапић, 8/4 (102 круга). Овим 

резултатом наша екипа се пласирала на републичко такмичење које ће се одржати у мају 2024. 

године. 

 Компанија трговинског ланца „Maxi“ одабрала је 100 школа у Србији за спровођење едукације 

ђака „Здрава храна сваког дана“, а „Стерија“ се нашла међу одабраним. Дана 27. новембра ученици 

четвртог разреда имали су прилику да одслушају предавање нутриционисте Иване Мишић о 

основама правилне и балансиране исхране. На начин прилагђен њиховом узрасту, деци је причано о 

значају доручка, колико воде би требало да уносе, зашто је битно да се баве спортом, једу храну 

богату разним нутријентима и слично.  

Изгледа да је ове школске године позитивна улога спорта у психо-физичком развоју деце 

понављајућа тема ваннаставних активности у нашој школи. Тако је, након неколико година паузе, 

почетком децембра је поново покренута крикет секција за дечаке и девојчице у „Стерији“. За крикет 

се каже да је спорт у коме се појединац учи самоконтроли, дисциплини и фер игри, а ми у нашој 

школи имамо једног од пионира развоја крикета у Србији. То је наш наставник српског језика, 

Драган Ђокић.  Управо он је координисао и водио тренинге, уз помоћ нашег бившег ученика и 

тренутног репрезентативца Србије, Матије Шаренца. Тренинзи су бесплатни за све заинтересоване 

ученике петог и шестог разреда, а већ од првог тренинга интересовање је било велико.  У току 

школске године више десетина деце је тренирало и учествовало на разним лигашким и турнирским 

такмичењима, а поједини ученици су наступили и за јуниорску репрезентацију Србије. Охрабрени 

позитивним овогодишњим одзивом ђака, планирамо да наставимо са радом секције и следеће године. 

https://youtu.be/HNxX-FG2VIM?si=B2lbwP4funohfPzm


Прихватајући изазове савременог времена, посветили смо пажњу едукацији деце о понашању 

на интернету, препознавању ризика и одговорном понашању у дигиталном простору. Договорено је 

да ће се на часовима Информатике и рачунарства и Технике и технологије интезивирати превентивне 

активности у циљу заштите ученика од ризичног понашања на интернету. Наставници, чланови већа 

одржали су низ тематских часова који су укључивали и ученичке пројекте, а све у циљу безбедног 

боравка деце на интернету.  

Настављамо са још једном манифестацијом по којој смо познати – Новогодигишњим  

продајним вашаром. Поштујући препоруке МПС, вашар је одржан 26. децембра у периоду од 17 до 

19 часова у организацији Тима за предузетништво и међупредметне компетенције који чине: Рада 

Чупић, Светлана Веселић, Светлана Легин, Сања Јечменица, Катарина Стојковић и Драгана Чоловић.  

Велики труд и залагање стоји иза овогодишњег вашара, а као резултат имали смо рекордну 

посећеност, изузетно веселу атмосферу и задовољне ученике. У продајној изложби учествовала су 22 

одељења од првог до осмог разреда. Није ни чудо што је двориште школе било пуно ученика, 

наставника и родитеља, а цео простор је био испуњен клупама на коме су биле изложени ручни 

радови деце: новогодишње декорације, честитке, празничне посластице и друге рукотоворине које су 

вредни и кретивни ученици, уз помоћ разредних старешина и родитеља, припремили за ту прилику. 

Цео догађај је био употпуњен пригодним културно-уметничко-еколошким програмом. Као и 

претходних година, остварен је циљ који се темељи на развоју хуманости, подизању и даљем 

неговању предузетничког духа, еколошке свести и креативности. Поносни смо на организациони и 

предузетнички дух нашег колектива, на међусобну сарадњу и сарадњу са родитељима који су са 

великим еланом учествовали у новогодишњим радионицама.  

 
 



 

 Прво полугодиште обележилие су и учестале, срећом лажне, дојаве о бомби у школи. 

Протокол налаже да се, након примљене дојаве, ђаци, наставно и ненаставно особље, евакуише у 

школско двориште након чега следи преглед школе од стране полиције. Након што се закључи да је 

школа безбедна, сви се враћају у школу и настава се наставља по распореду. Тако смо и поступали, 

скоро свакодневно. Ученици и наставници су смирено поступали по утврђеном протоколу, тако да су 

ове немиле ситуације пролазиле без страха и панике.  

 



Друго полугодиште 

 Други део школске године започет је једном, заиста несвакидашњом и за нашу школу веома 

значајном, активношћу. Наиме, били смо позвани од стране нашег реномираног дневног листа 

"Политика" да 24. јануара будемо део њихове свечане академија "Сведок и чувар времена" поводом 

120 година постојања. Свечаност је одржана у просторијама „Коларца“ у присуству многих високих 

државних званичника. Публици је представљена богата историја овог листа, а једна од тачака 

програма био је и наступ наших ђака, ученика четвртог разреда.  Из сваког од пет одељења по три 

ученика су учествовала у пригодном рециталу у коме су се осврнули на своја искуства и осећања 

према „Политиици за децу“ коју читају сваког четвртка. То је традиција која је у „Стерији“ заживела 

пре много година захваљујући, сада пензионисаном, учитељу Радету Витомировићу.  

 

https://drive.google.com/file/d/1VT6bp7O8Z9J7WZwoymBzPlqoPq_Zz5JD/view  

https://www.politika.rs/scc/clanak/595818/Svedok-i-cuvar-vremena 

 

 Уочи Светог Саве учениц одељења 4/4 су заједно у својој учионици месили славски колач. 
Линк:  https://www.youtube.com/watch?v=OficbGNZu1g 

 Школска слава, Савиндан, је традиционално обележена Светосавском академијом, уз богат и 

прикладан програм који су приредили ученици  како старијих тако и млађих разреда. Овогодишња 

приредба је имала за циљ да истакне важност образовања и слоге за развој и опстанак једног народа. 

Оно што је ову свечаност учинило посебном јесу разнолике драмско-музичке тачке које су увелико 

допринеле свечаној и емотивној атмосфери. Складно вишегласје наших ђака, употпуњено 

инструменталним наступом на  виолинама и тимпану, величајући родољубље, дочекано је 

громогласним аплаузом и овацијама присутних ученика, родитеља, наставника и гостију школе. 

https://drive.google.com/file/d/1VT6bp7O8Z9J7WZwoymBzPlqoPq_Zz5JD/view
https://www.politika.rs/scc/clanak/595818/Svedok-i-cuvar-vremena
https://www.youtube.com/watch?v=OficbGNZu1g


Певачку групу чинили су:  Милентијевић Ана 8/2, Јовановић Катарина 8/3, Јелена Вељић 8/3 и 

Ботуњац Урош 6/4, док су глумци били Блечић Милош и Адамовић Андрија. Велике похвале 

упућене су „Стеријином“ тиму наставника заслужном за организацију прославе, у координацији 

наставнице музичког васпитања Татјане Богдановић, као и свим ученицима који су својим учешћем 

допринели успеху академије. 

   

 
 

 

Неке од песама могу се погледати на следећем линку: 

https://drive.google.com/file/d/1Dc370a5U8oiCnLl_ms7vF7ZIMDFARCfN/view?usp=sharing 

 Дана 3. фебруара у нашој школи је одржано општиснко такмичење из енглеског језика. Према 

новим, измењеним пропозицијама ове године на такмичењу учествују и ученици седмог разреда, а не 

само осмог као до сада. Организационо то је захтевало много више посла на припреми самог 

такмичења од стране наставника енглеског језика (Славица Предолац, Милена Ђокић, Весна 

Ковачевић и Десанка Симић-Баждар). Податак да смо угостили 104 ученика осмог и 94 ученика 

седмог разреда, заједно са њиховим наставницима енгелског језика, довољно сведочи о величини 

овогодишњег тестирања. Захваљујући дугогодишњем искуству стручног већа за стране језике, доброј 

организованости и залагању, све фазе такмичења (припрема, решавање теста, формирање комисија и 

прегледање тестова) су  успешно одрађене. Као највећу београдску општину, Друштво за стране 

језике нас је одабрало и послало своје координаторе који су присуствовали и надгледали самом 

процесу такмичења.  Имали су прилике да се на лицу места сведоче о логистичким и структурним 

изазовима које организација једног такмичења подразумева. Разговором са присутним наставницима 

енглеског језика и разменом мишљења и искустава дошло се до сазнања која могу да побољшају и 

модернизују ово такмичење у будућности. 

  

https://drive.google.com/file/d/1Dc370a5U8oiCnLl_ms7vF7ZIMDFARCfN/view?usp=sharing


Ваннаставне спортске активности настављају се и у другом полугодишту. Били смо једна од 

20 београдских школа која је учествовала у манифестацији регионалног карактера „Спортске игре 

младих“ одржаној 26. фебруара у хали спортова „Ранко Жеравица“. Наши ученици су се такмичили у 

штафетној игри „Еко полигон“. У овом такмичењу, које негује дух толеранције и заједништва, 

учествују ученици из Србије, Хрватске, Босне и Херцеговине и Словеније.  

Симболично смо обележили и Национални дан књиге, 28. фебруар, што је уједно и дан 

Народне библиотеке Србије. Прикључили смо се културној акцији „Читајмо гласно“, тако што су на 

часовима српског језика одабрани ученици  наглас читали песму, део прозног текста, неки одломак 

из читанке. Тиме смо допринели афирмисању културе читања, као и заштити књига, темеља 

образовања и писмености.  

         Ученици одељења 7/3 учествовали су 29. фебруара у радионици „Буџет и ја“. Радионица је 

уприличена у сарадњи са Народном банком Србије поводом 140 година њеног постојања. Ученици 

су се упознали са основним финансијским појмовима, а затим су помоћу игре креирали породични 

буџет за период од месец дана, симулирајући десет различитих породичних ситуација. Савладавајући 

појмове трошења, задуживања и штедње научили су како да планирају и управљају својим буџетом. 

Добијени промотивни материјал прослеђен је школској библиотеци. Координатор и организатор 

посете била је наставница Сања Јечменица.   

Наставница биологије Весна Милојковић покренула је током фебруара школски пројекат у 

форми вршњачке едукације са темом „Алкохолизам – болест појединца и друштва“. Ђаци су 

упознати са подацима о томе да је алкохолизам један од три највеће болести зависности, као и да је 

то вероватно најпроширенија психоактивна супстанца. Упозорени су на погубне последице које 

алкохол оставља на психичко и физичко здравље.   

У циљу смањења ризика и проблема који се јављају због неадекватне употребе мобилних 

телефона, Школски одбор је у месецу марту усвојио Правилник о употреби мобилних телефона, 

којим се уређује употреба електронских уређаја од стране ученика у просторијама школе. Сходно 

Правилнику, дигитални електронски уређаји не смеју без одобрења наставника да се користе не само 

током часова, већ ни на одморима, у ходнику или дворишту школе. Одржани су родитељски 

састанци на коме су родитељи упознати са новим Правилником и том приликом је родитељ сваког 

детета потписао изјаву о томе.  

Одељење 3/4 са учитељицом Светланом Дрчом учествовало је 26. марта на Седмој смотри 

„Лутка у школи“ у организацији Друштва учитеља Београда. Смотра промовише луткарско 

стваралаштво ученика и наставника, учитељима пружа могућност да презентују свој рад, а 

ученицима да прикажу своју креативност и таленат. Сходно пропозицијама, лутке су правили сами 

ђаци уз мању помоћ учитеља. Наши ђаци припремили су игроказ уз музику под називом „Лепо је све 

што је мало“ у коме се виде и деца и лутке, а који је осмишљен по текстовима Душка Радовића.  



Игроказ је настао из јавног часа српског језика, а 3/4 је у оштрој конкуренцији освојило 3. место на 

смотри. Браво за ученике и учитељицу Светлану Дрчу!   На линку се може видети део игроказа, а 

можете погледати и слике израде лутака.  

https://youtu.be/Wvtb0rvB65Y?si=_cYaDyfW--q4SWj5 

    

 

Дана 15. априла 20 ученица седмог и осмог разреда посетиле су, у пратњи наставнице 

информатике и рачунарства Сање Јечменице, међународну компанију „Deloitte” у оквиру 

манифестације „Дан девојчица у ИКТ сектору 2024“ у организацији Удружења пословних жена 

Србије. У пријатном разговору девојчице су охрабрене да се руководе личним интересовањима и 

талентима и да бирају професије у оквиру ИКТ-а и предузетништва. Уприличено је послужење као и 

поклони којима су домаћини испратили наше ученице. Постигнут је договор да се заједничка 

сарадња прошири на теме које ће укључивати безбедност на интернету.  

Читалачка значка је нешто што дуги низ година у „Стерији“ привлачи интересовање ђака, у 

већем броју из нижих разреда, мада и у старијим разредима и даље буде заинтересованих за ово 

такмичење. Осим промивисања читања, овај пројекат има за циљ и развијање критичко-уметничког 

односа према прочитаном кроз писмено (прикази)  и ликовно (илустрације) изражавање.  Поносни 

смо то што је ове године у нашој школи 180 ученика учествовало у такмичењу, од којих је 69 

награђено ,,Читалачком значком". За креативност и лепоту Дневника читања од стране стручног 

жирија специјално је  награђено наших 5 ученика. Бибилотекарка школе Нада Митровић Узелац је 

29. маја присуствовала Завршној свечаности и додели диплома, похвалница и књига у бибилотеци 

„Вук Караџић“. У њеној пратњи су били и следећи ученици: Анастасија Лазаревић, 5/3,  Дуња 

Симеуновић, 5/3, Софија Радојевић, 5/3, Татјана Дамјановић, 5/3, Сара Јанчић, 5/1, Наталија 

Лазаревић, 4/3, Радован Јанковић, 4/1, Ана Матић, 7/4, Петра Драговић, 7/4, Дуња Динић, 7/3 и Ема 

Поповић, 1/3. Нажалост, нису сва награђена деца приствовала свечаној додели, али то не умањује 

њихов успех и заслужене похвале.  

Ученици петог разреда су крајем школске године (мај и јун) на часовима српског језика, са 

наставницом Маријом Милинковић, реализовали један дирљиви и за иновативни пројекат „Писање 

писма учитељици“. Својим учитељицама од првог до четвртог разреда петаци су писали писма у 

којима су изнели своје утиске из петог разреда. Пројекат се развијао у фазама. Најпре је рађена 

https://youtu.be/Wvtb0rvB65Y?si=_cYaDyfW--q4SWj5


анализа приповетке „Дечак и пас“ Д. Киша, кроз коју су се ђаци упознали са правилима писања 

писма и припреме за слање. Затим су ученици купили поштанске маркице, адресиралии писма и 

лепили маркице, нешто што никада до тада нису имали прилике да раде.  Писма су онда поштом 

послата учитељицама, а оно што ову акцију чини посебно емотивном је податак да су две учитељице 

садашњих петака од ове школске године у пензији – Гордана Ђаловић и Снежана Грозданић.  

 
 

 

 

У току маја и јуна драмска секција „Форум театар“ коју су чинили ученици одељења 7/2 

вођени наставницом српског језика Маријом Милинковић, гостовали су на часовима одељењских 

заједница шестог разреда. Обрађивале су се теме вршњачког насиља, конкретно – алкохолизам у 

аутобусу на екскурзији. Како форум театар подразумева сценско приказивање одређеног нерешеног 

проблема, ученици шестог разреда су излазили на сцену и износили своја решења поменутог 

проблема. Часови су били веома едукативни и успешни. 

Одељење 4/4, заједно са учитељицом Маријаном Вељић,  је током маја у оквиру литерарних 

радионица радило на развијању и јачању међусобних другарских односа.  Ученици су осмишљавали 

песме једни о другима – ја о другима и други о мени. Крајњи продукт радионица била је књига у 

електронском (линк) и штампаном облику који је подељен свим ученицима 4/4.  

Овогодишња сарадња одељењског већа четвртог разреда и дневног листа „Политика“ добила 

је епилог 11. јуна када је уприличена додела плакета и захвалница за учешће ученика четвртог 

разреда у програму свечаног обележавања 120 година постојања „Политике“. Новинарка Јулијана 

Симић-Теншић и уредница дечије стране Дејана Ивановић уручиле су захвалнице и плакете ђацима и 

учитељицама четвртог разреда, као и пензионисаном учитељу Радету Витомировићу, који је пре 28 

година био зачетник и покретач читања рубрике „Политика за децу“. 



 

Ученици седмог разреда, традиционално већ седму годину, учествовали су у пројекту који се 

спроводи у сарадњи са Викимедијом Србије, а који реализује наставница информатике и рачунарства 

Сања Јечменица. Пројекат под називом „Вики школарац“ подразумевао је писање чланака за 

Википедију о рекама и планинама Европе на начин који је прилагођен деци тог узраста. У пројекату 

је остварена корелација са предметима: географија, историја, српски језик и енглески језик. Уз 

присуство менаџера  за образовање Викимедије Србије, господина Небојше Ратковића, на часовима 

информатике, током јуна 2024. године на сајт Википедије унесено је око 40 чланака које су написали 

ученици шестог разреда.  

Познато је да многа одељења нижих разреда у нашој школи завршавају школску годину 

одељењским представама за родитеље. Тако је било и ове године. Навешћемо неке од њих. Ученици 

3/5 и њихова учитељица Биљана Марковић припремили су не једну, већ три луткарске приредбе. 

Лутке су израђивали сами ђаци, уз асистенцију и надзор учитељице. Представе  ”Како спасти дрво”, 

”Побуна васпитних мера” и ” Мирко и Немирко” су  осмишљене као корелација Грађанског 

васпитања и Природе и друштва, а за циљ имају неговање другарских односа у одељењу, уочавање и 

процена својих способности и развијање сарадње. 

  



  

Завршне приредбе на крају четвртог разреда имају емотивни значај и за учитеље и за ђаке и 

увек су посебни по емоцијама које носе. Овогодишњи четвртаци из одељења 4/1, 4/2, 4/3, 4/4 и 4/5 

заједнички су осмислили и по одељењима реализовали приредбу под називом „Животне вредности“ 

којом су се подсетили свега наученог и заједно проживљеног у претходне 4 године. Растанак 

учитељице и ђака често је праћено сузама, а учитељица 4/3 Весна Милеуснић је за своје ђаке, осим 

суза, имала и пригодан поклон – одељењску књигу „Оловка пише срцем“ у коме је приказан 

четверогодишњи рад одељења. Сваки ученик је добио свој примерак књиге, како би увек могли да се 

подсете оног што су радили, научили и доживели заједно са учитељицом на почетку свог школовања.    

У циљу препознавања и афирмације ученика који су остварили посебна достигнућа у овој 

школској години, 12. јуна у школи се одржала свечана манифестација ,,Вече победника“. 

Представљени су сви ученици школе, од првог до осмог разреда, који су у току школске године 

освојили неку награду или добили похвалу на такмичењима из предмета, на конкурсима и смотрама. 

Пригодан културно-уметнички програм сачињен је од награђених и похваљених ученичких радова, 

песама, рецитала, ликовних радова. Координатори су Татјана Богдановић, наставница музичке 

културе, Марија Милинковић и Данијела Матић, наставнице српског језика и књижевности, и 

Маријана Костић, наставница ликовне културе. Публику те ревијалне вечери чинили су родитељи, 

ђаци и наставници школе. 

   



 
  

 

 

 

И ове школске године у  школи је предузет низ активности намењен праћењу, вредновању, 

осавремењивању и подизању квалитета рада у школи. Самовредновање квалитета рада школе за ову  

школску годину реализовано је током школске године, путем аргументованих разговора и 

сучељавања мишљења, прегледом педагошке документације, кроз посету часовима редовне наставе, 

разговора са родитељима ученика школе, путем упитника итд. и трајало је до краја августа 2024. 

године. Оцењиван је квалитет свих области квалитета, а акценат је стављен на: Подршку ученицима 

и Етос. Општи закључак је да школа има више јаких него слабих страна. Слабије стране биће 

предмет рада Школског развојног плана и континуираног праћења, организације и реализације 

активности у школи. Најјаче области које су биле предмет евалуације су подршка ученицима и 

образовна постигнућа ученика. Сумарна оцена квалитета школе дата је и кроз резултате упитника за 

ученике који кажу следеће:   

 Реновирање тоалета и стављање хигијенских средстава – 27 изјава 

 Реновирање сале за физичко – 20 изјава 

 Сређено двориште иза школе – 11 изјава 

 Боље столице и клупе – 6 изјава 

 Нови ормарићи – 5 изјава 

 Боља техничка опрема – 5 изјава 

 Реновирање просторија у школи – 5 изјава 

 Одговарање после 2-3 лекције а не после 6-7 – 5 изјава 

 Да нема дојава о бомби – 4 изјаве 



 Расхладни уређаји у ходницима/учионицама – 4 изјаве 

 Боља школска пекара – 3 изјаве 

 Више школских секција нпр. шах, глума... – 3 изјаве 

 Да наставници боље објашњавају – 3 изјаве 

 Бољи фудбалски терен са мрежама на головима – 3 изјаве 

 Критеријум оцењивања – 2 изјаве 

 Већи кабинет за технику и технологију – 2 изјаве 

 Избацивање ормарића – 2 изјаве 

 Озбиљније схватање и кажњавање насиља у школи – 2 изјаве 

 Чешћи одласци у музеје, позоришта, биоскопе – 2 изјаве 

 Мање тестова у истој недељи – 2 изјаве 

Сви ученици „Стерије“ су, сходно узрасти и интересовањима,  и ове године ишли у посете 

позоришним представама у организацији педагога школе, Сузане Плавањац. Наши ђаци су сваки пут  

похваљени за поштовање правила и норми понашања. Да посете позоришту не би биле само забава, 

након одгледане представе, на часовима се реализује разговор и анализа одгледаног. Позориште 

утиче и на развој когнитивних способности - памћења и мишљења, децу учи да разликују добро од 

зла и показује до каквих последица одређена понашања могу довести. Све ово су довољни мотиви за 

честе посете представама, а интересовање наших ученика нам је додатни подстрек за организацију 

ове врсте ваннаставних активности и у будућности.  



Међународни пројекти школе 

 

Еразмус плус пројекти 

„LEARN AND LIVE GREEN“ 

Пројекат „LEARN AND LIVE GREEN“ је већ трећи ЕРАЗМУС + КА1 пројекат који реализује 

наша школа у сарадњи са Фондацијом Темпус. Еразмус + је један од највећих програма Европске 

уније који финансира пројекте мобилности и сарадње у области образовања, обука, младих и спорта. 

Еразмус тим „LEARN AND LIVE GREEN“ ОШ „Јован Стерија Поповић“, Београд, Србија чинили су: 

Сања Јечменица, наставница информатике и координатор тима, Драгана Ђокић-Чоловић, наставница 

разредне наставе, Светлана Легин, наставница разредне наставе, Ивана Вукасовић, наставница 

физике, Нада Станков, психолог и Сузана Плавањац, педагог. Учесници на пројекту били су и десет 

ученика седмог и осмог разреда. Ова велика, али сложна екипа реализовала је низ активности у 

којима су, и кроз које су учили, усвајали и примењивали знања из екологије у Шпанији у периоду од 

19.11. - 25.11.2023. године. Између осталог реализована су еколошка предавања, квизови, друштвене 

игре, креативна радионица осликавања керамичких плочица након које су сви учесници добили за 

успомену своје ручно осликане плочице. Тим Стерије је на најлепши начин представио своју школу, 

град, државу националне паркове и богатства која поседујемо. Теме и садржаји активности ученика и 

четири наставника у школи у Севиљи као и курса на коме су учествовале психолог и наставница 

физике били су у складу са темом пројекта којом се бавимо у нашој школи, а то је освешћивање 

ученика наше школе о природним богатствима које имамо и о лошим и добрим навикама које 

поседујемо. Питање односа према природи и животној средини постало је у средишту и самог 

преживљавања људи у Европи. Циљ нам је да поред давања знања које смо стекли помогнемо 

ученицима и наставницима да се рационално односе према природним и енергетским ресурсима у 

циљу здравијег и лепшег сутра. Седмодневни боравак у Сунцем обасјаној Андалузији, Севиљи, те 

посете Кордоби и Малаги уз звуке фламенка, кастањета и ученичког радосног жагора учинили су да 

и овај пројекат мобилности остане незабораван и ученицима и наставницима. Док се у школи 

наставља ширење позитивне климе и еколошке свести, ми настављамо да живимо и мислимо 

ЗЕЛЕНО. 

 

 

 „Старе игре за ново време“ 

Користећи искуство које смо већ стекли учешћем у Еразмус плус пројектима, наша школа је 

по први пут аплицирала као координатор на једном КА210 пројекту. Oвај тип пројеката омогућава 

установама да стекну искуства у међународној сарадњи и да ојачају своје капацитете. С обзиром на 



то да веома мали број пројеката овог типа буде одобрен, веома смо поносни на то што је пројекат 

наше школе „Старе игре за ново време“ успео да се издвоји. КА210 пројекти малих партнерстава 

подразумевају сарадњу са другим европским школама, размену искустава и примера добре праксе и 

производњу иновативних резултата. Општи циљ пројекта је мотивисање и оспособљавање ученика, 

наставника и родитеља за учешће у традиционалним дечијим играма, ради повећања времена 

проведеног у игри у реалном, а не виртуелном, свету.  Реализација пројекта је осмишљена кроз три 

занимљиве и креативне активности: израду реквизита и полигона за игру, прављење дигиталне књиге 

са описом игара и организацију турнира у играма.  Пројекат ће трајати 18 месеци, а у његовој 

реализацији ће учествовати и наставници и ученици, а реализоваћемо га заједно са партнерским 

школама „Рихарда Јакопича“ из Љубљане и „Пехлин“ из Ријеке.  Кроз спровођење планираних 

активности, учесници из све три школе ће међусобном сарадњом развијати социјалне вештине, 

тимски рад, емпатију, сарадњу и дружење у директном контакту, моторику, спретност и друге 

физичке вештине. 

 

eTwinning пројекти 

 

“Be My Chef”- Sharing recipes, learning new cultures and making friends 

 

У току ове школске године шесторо ученика одељења 7/2, Александра Легин, Урош 

Млађеновић, Ивона Милићевић, Алекса Марић, Коста Радукановић, и Вукашин Ђекић, заједно са 

њиховом наставницом енглеског језика Славицом Предолац, учествовало је у eTwinning пројекту “Be 

My Chef”- Sharing recipes, learning new cultures and making friends.Циљ пројекта био је представљање 

своје и упознавање других култура кроз кулинарску призму. Ученици су били подељени у групе по 

двоје, а свака група је имала задатак да направи неко јело, популарно у својој земљи и прикаже 

процедуру спремања. Продукт пројекта је заједничка дигитална књига рецепата на платформи 

StoryJumper: https://www.storyjumper.com/book/read/173420161/Lets-cook-together 

 

 

„ПУТУЈУЋА ИЗЛОЖБА ЋИРИЛИЦЕ“ 

 Mеђународни образовни пројекaт „ПУТУЈУЋА ИЗЛОЖБА ЋИРИЛИЦЕ“ активан је од 2019. 

године. Ово  је пројекат сарадње са нашом дијаспором одобрен од стране Амбасаде Републике 

Србије у Швајцарској. ОШ „Јован Стерија Поповић као чувар традиције, учествовала је у свим 

https://www.storyjumper.com/book/read/173420161/Lets-cook-together


активностима образовног пројекта „ПУТУЈУЋА ИЗЛОЖБА ЋИРИЛИЦЕ“ укључујући и 

овогодишњи сусрет као јубиларни сусрет – прослава пет година сарадње у оквиру пројекта и 

обележавања 50. годишњице Допунске школе на српском језику у Берну. Главни организатор је 

Удружење "Милева Марић-Ајнштајн" у Берну, Швајцарска, чија је председница Јелена Митровић 

(проф. у Допунској настави на српском језику у Берну, Швајцарска). Реализација сусрета 

обележавања петогодишњице постојања и реализације пројекта: током пролећног распуста, у 

периоду од 29.4.2024. до 3.5.2024. године у Берну. Управа за дијаспору Републике Србије подржала 

је овај пројекат као пројекат од националног значаја за неговање културне баштине,  те тиме 

омогућила реализацију пројектних активности у Берну. Идејама, слогом, истрајношћу и 

несебичношћу чланова, пројекат доприноси духовном постојању, негујући традицију, културу, језик, 

писмо и идентитет. Овог пута, када се обележава пет година сарадње у оквиру пројекта, укупно 

тридесет учесника из Србије имало је прилику да у богатом програму представе своје школе и 

креативни потенцијал својих ђака, а међу њима су били и ђаци наше школе. На мобилност у Берну  

учествовало пет тимова из пет школа Србије: Приватна спортска гимназија „Престиж“, Хемијско - 

прехрамбена технолошка школа, ОШ „ Влада Аксентијевић“ и „Јован Стерија Поповић“ из Београда 

и ученици гимназије из Сремских Карловаца. Пројектни тим  наше школе чинили су: главни 

координатор Нада Митровић Узелац; остали чланови: У. Ботуњац, К. Јовановић, Ј. Вељић, К. 

Николић, А. Адамовић, М. Блечић; Б. Ракић; Т. Ботуњац и М. Вељић. 

Планиране активности током петодневног боравка у Берну:  

- Изложба ћириличних и калиграфских радова ученика основношколског и средњошколског 

узраста урађених протеклих година;  

- Теме сусрета: обележавање 220. годишњице од избијања Првог српског устанка и 110. 

годишњице од почетка Првог светског рата;  

- После петодишњег рада у склопу пројекта, лично упознавање ученика и наставника који су 

радили на пројектним активностима; 

- Сусрет са ђацима Допунске школе на српском језику и заједнички двосатни програм у 

свечаној сали школе у Берну. Публика: деца, млади из КУД-а „Карађорђе“, родитељи ђака, 

представник Амбасаде Србије и остали заинтересовани, пред којима је филмом промовисан 

петогодишњи рад и сарадња учесника у склопу пројекта. 

https://youtu.be/6-xHCSyLRVA?si=dGvacVfjDeQC_U1h 

https://youtu.be/bQkvKL4BZhg?si=g_hU074NJJQgaO23 

https://youtu.be/6-xHCSyLRVA?si=dGvacVfjDeQC_U1h
https://youtu.be/bQkvKL4BZhg?si=g_hU074NJJQgaO23


 

 

 

 

 


